

『図解大事典 絶滅動物』正誤表
(2021年12月25日初版発行)

2021年12月21日現在

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。

お手数ですが、お手許の書籍の訂正をお願いいたします。

●17 ページ下段 写真内

【誤】提供提供／アフロ

【正】写真提供／アフロ

●20 ページ下段

古生代(前期) 6行目

【誤】かたい^{から}殻やトゲで^{ぼうぎょう}防御

【正】かたい^{から}殻やトゲで^{ぼうぎょ}防御

以上